

SOKSZÍNŰ KÍNÁLATTAL KÉSZÜLNEK A KIADÓK

Kortárs lírától a vérkönyvekig

A szegedi kiadók számos érdekesnek ígérkező kötettel készülnek a könyves szakma legnagyobb seregszemléjére, a június 3-án induló 79. ünnepi könyvhétre. A kortárs lírától a helytörténeten át a trendinek számító vérkönyvekig gazdag a kínálat.

SZEGED
H. ZS.

A helyi szellemi termékek gondozását felvállaló Bába Kiadó 13. alkalommal jelenteti meg a Szegedtől Szegedig című antológiát. A Tandi Lajos szerkesztésében a 79. ünnepi könyvhétre elkészülő kiadvány a városban élő, a városhoz kötődő szerzők verseit, novelláit, tanulmányait adja közre.

A szegedi önkormányzat ajándékként kapják meg az érettségizők Tóth Béla és Pálfi Sándor Szegedi hajók a Tiszán, Dunán, Dráván, Száván című kötetét, amely ugyancsak a könyvünnepre időzítve lát napvilágot. Sándor János rendező újabb szegedi színháztörténeti kutatásainak összegzése a Zengerajtól a kabaréig című

» A szegedi önkormányzat ajándékként kapják meg az érettségizők Tóth Béla és Pálfi Sándor Szegedi hajók a Tiszán, Dunán, Dráván, Száván című kötetét.

kötet. További érdekesség: Köszilánkok címmel adják ki a 2008 tavaszán súlyos balesetet szenvedett szegedi szobrászművész, Kalmár Márton illusztrált kötetét. Vass István A pokol útján, Bálint Gyula György Örömtanyák, Takács Tibor Szerelmek labirintusában címmel jelentkezik kötetével. Pacsika Emília A zene szegedi professzora – Weninger Richárd, a romantikus igazgató címmel írt portrét kötetet.

A Bába Kiadó igazgatója, Majzik István azt reméli, a sok szegedi könyvheti programnak, bemutatkozási lehetőségnek köszönhetően idén a tavalyinál is nagyobb lehet az olvasók érdeklődése. Úgy véli, jelentős sikerre számíthat a Juhász Gyula Trianon kapcsán írt versét közreadó Ébredj, magyar! című kötetük is.

A Tiszatáj Alapítvány három kiadvánnyal készül a könyvhétre: Sándor Iván Kossuth-díjas író, kritikus esszéi és Féner Tamás fotóművész képei Gábor Miklós arcait, szerepeit villantják fel a Hamlet visszanez című reprezentatív albumban. Tandori Dezső új esszé- és prózakötettel jelentkezik Csodakedd, rémszerda címmel. Báger Gusztáv újabb verseskötetét Élőadás címmel ajánlja a szegedi irodalmi folyóirat szerkesztője, Hász Róbert.

A Lazi Könyvkiadó kereskedelmi vezetője, Dobos Tamás elmondta: két kiadványuk is szerepel a hivatalos könyvheti listán.

A Fekete István-sorozatok 23. részeként jelentetik meg a Tűnődés című kötetet. Elindították Nyirő József életműsorozatát is, az Uz Bence után most a Sibói bölény című regényt adják ki. Tormay Cé-

cile-től a Korinthoszi szerelem után a Petneházy című válogatást kötetet jelentetik meg, amely az utóbbi években újra felfedezett írók huszonnégy olyan elbeszélését tartalmazza, amely a magyar történelem eseményeihez kapcsolódik. A kiadó nagy reményeket fűz a most induló, trendi vérkönyvek-sorozatához: az angol Clive Barker Szex, halál és csillagfény című kötete öt rémtörténetet tartalmaz.

Születésnap emléktáblát kapott a legrégebbi szegedi mozi



Emléktáblát avattak tegnap a Belvárosi mozinál, a filmszínház fennállásának kilencvenedik évfordulója alkalmából. Az eseményen jelen voltak az alapító Lippai Imre leszármazottai – 9 unokája, 25 dédunokája, illetve családjuk –, valamint Solymos László alpolgármester és Boros Gyula, a mozit üzemeltető Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit Kt. vezetője. FOTÓ: VERÉB SIMON

Vígjátékok a városháza udvarán

Nyolcadik alkalommal rendezik meg júniusban a Városházi Színházi Esték sorozatát Szegeden: a Nejcserés támadás és a Szeretem a feleségem című vígjátékot a könnyű műfaj sztárjaival láthatja a közönség a torony alatti barokk udvarban.



SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Június színházi holtszezon lenne Szegeden, ha nem indította volna el nyolc évvel ezelőtt az önkormányzat a Városházi Színházi Esték rendezvény-sorozatát, amely a közsínházi évad után, a szabadtéri fesztivál előtt kínál felhőtlen szórakozást a bohózatba hajló könnyű vígjátékok kedvelőinek.

Június 18-ától három estén át láthatja a közönség a városháza mediterrán udvarán Bencsik Imre és Straub Dezső fergeteges vígjátékát, a Nejcserés támadást, amelyben olyan sztárok játsszák a főszerepeket, mint Gregor Bernadett (képzőművész), Gergely Róbert, Harsányi Gábor és Sáfár Anikó. Mit tehet a feleségébe szerelmes kicsapongó férj, ha a neje – megunva a hűtlenkedéseket – bosszút forral? Ezt a kérdést járja körül a névetőizmokat alaposan megdolgoztató darab.

Június 25-étől ugyancsak három estén át játsszák Michael Stewart Szeretem a feleségem című zenés játékát Magyar Attila rendezésében. A pikáns komédiában a főszerepeket a rendező mellett Timkó Eszter, Pika-li Gerda és Szakács Tibor alakítja. Jegyek elővételben 1990 forintért válthatók a Tourinform Dugonics téri irodájában, az IH Rendezvényközpontban, valamint az előadások kezdete előtt 2300 forintért a helyszínen.

Fiatal művészek Cambridge-ben

Három, a Szegedi Tudományegyetemhez kötődő fiatal művészek nyílik kiállításuk augusztusban az angliai Cambridge-ben. A tehetségeket Sófi József, a Sófi-alapítvány nevével segítette.

SZEGED, CAMBRIDGE
GYÚRÓS ISTVÁN

Kivételes lehetőséghez jutott három fiatal, szegedi kötődésű művész: Bubla Éva, Szakács Nóra és Márkus Róbert az angliai Cambridge-ben található Cambridge Arts Movementben állíthatja ki alkotásait augusztus 18. és szeptember 1. között. Fejenként 4–6 képet visznek ki. A három fiatal Sófi József, a szegedi tehetségeket támogató Sófi-alapítvány nevével köti össze, modern kori mecénásként ő segítette őket a külföldi bemutatkozáshoz.

– Mindhárom művészpálya jelentkező az alapítvány ösztöndíjára, így kerültem kapcsolatba velük. Igyekezem minden tehetség pályáját segíteni – mondta Sófi József.

– Biológusként végeztem Szegeden, fotóimmon is ezt a tudományterületet mutatom be. A mikroszkópos fotózással már korábban megismerkedtem – fogalmazott a 32 éves Róbert, aki korábban a Nikon és az Olympus pályázatain is jelentős eredményeket ért el.

Szintén fotózással foglalkozik Szakács Nóra, aki matematika szakon végez az idén. – Képeim olykor sötétebb

hangulatúak, de inkább úgy fogalmaznék, mindegyikkel igyekezem elgondolkodtatni, valamiféle csavart beléjük tenni – mondta a 22 esztendő Nóra.



Bubla Éva, Sófi József, Szakács Nóra és Márkus Róbert. FOTÓ: DM/DV

Rác Tibor is felkerült a sztárok falára



Rác Tibor színművész fotója került fel tegnap a Szegedi Sztárok Falára a Brnói Söröző Étteremben. A magánkezdemenyezés révén havonta egy-egy közismert szegedi művész vagy sportoló fotóját helyezik el, amíg a fal meg nem telik. Veréb Simon képén a színész éppen dedikálja fotóját.

SZEGEDI SZABADTÉRI 2010
MÁJUS 2 – AUGUSZTUS 22

DOM TER.

MY FAIR LADY
MUSICAL - JUL. 2, 3, 9, 10, 11.

DÓZSA
TÁNCMŰ - JUL. 16, 17.

ÚJSZEGED:

KÉK LILA NYÁR
JÁVOR SZERELME
ZENÉS JÁTÉK - AUG. 13, 14.

CARMEN
OPERA - JUL. 30, 31.

TÓTÉK
SZÍNEMŰ - AUG. 20, 21.

HAIR
MUSICAL - AUG. 13, 14, 15, 20, 21, 22.

Jegytételezés: Szeged REÖK, Tisza L. krt. 56.,
Tel.: 42/541-205, jegy.rendeles@szegediszabader.hu, www.szegediszabader.hu